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            Česká státní hymna

            Tématem je česká hymna, její historie, rozbor i poslech. Pasáž také vysvětluje, že každá národní hymna je nejen píseň nebo hudební skladba, ale také důležitý státní symbol.
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            Státní znak České republiky

            Státní znak České republiky existuje ve dvou variantách – malý a velký. Pořad se snaží ukázat, jak přesně oba znaky vypadají, co znamenají jednotlivá vyobrazení na znaku i jaký symbolický výklad mají podle pravidel heraldiky.
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            Státní vlajka České republiky

            Pořad přináší informace o české vlajce. Jak a proč vypadá tak, jak vypadá, co znamenají její barvy, co se s vlajkou dělá i nedělá, jaký je rozdíl mezi vlajkou a praporem a co je to trikolora.
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            Kraj Praha: Hlavní město České republiky

            Animovaný cyklus hravou formou seznamuje s Prahou, hlavním městem České republiky. Krátký úvod seznámí s hranicemi naší vlasti a rozdělením ČR na Čechy, Moravu a Slezsko a na jednotlivé kraje. Následuje ucelený pohled na Prahu: její poloha, sídlo vlády a prezidenta, části Prahy, budovy a památky, městská zeleň, bydlení, doprava atd.
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            Státy Evropy: Česká republika

            Krátký animovaný cyklus pro děti o státech Evropy. V tomto díle se diváci seznámí s Českou republikou.

Video je vhodné také jako doplňková aktivita pro výuku češtiny pro cizince. Žáci se seznámí se základními údaji o České republice. Video spadá do širšího okruhu vidií, které se zaměřují na život v České republice, její historii, kulturu a zvyky. 
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                Když děti učí telka! Pojďte společně se staršími žáky naplánovat rodinný výlet podle zálib jejích členů. Zkuste s námi vyhledávat zajímavá místa na internetu a přiřazovat je do mapy ČR.
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            Aktivita k rozvoji digitální kompetence: Plánujeme výlet – tvoříme pozvánku

            Žák připraví a naplánuje jednodenní výlet do okolí. Žák si prakticky vyzkouší tvorbu pozvánky na výlet s využitím digitálních technologií. 
www.gramotnosti.pro/epublikace // autoři: PPUC-ČG-OVU-tým
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            Austrálie: Modré hory

            Jak Modré hory získaly své barevné jméno? A proč jsou tak trochu vzhůru nohama? Čím jsou speciální  stromy blahovičníky? A jaké zvíře žije v symbióze s blahovičníky?
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            Orientace na mapě: Poledníky a rovnoběžky

            Stručné seznámení se zeměpisnou sítí neboli poledníky a rovnoběžkami. Ukázka pomáhá s orientací na mapě.
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            Proč nejsou na hřebenech hor odpadkové koše?

            Proč nejsou na hřebenech hor odpadkové koše, nám vysvětlí tento díl seriálu Minuty z Krkonoš. Turisté, kteří se na hřebenech Krkonoš občerství, nemají kam vyhodit odpadky. Víte, že je to schválně? Nepsanou zásadou v horách totiž je, co jsi do hor v batohu přinesl, to si odnes zpět.
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            Lanovky

            Lanovku známe všichni a kdo netrpí závratí, tak ji asi běžně využívá. Napadlo vás někdy, jak důmyslnou musí mít konstrukci, aby s námi nespadla? Prostě rébus pro Matěje!
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            100leté výročí vzniku Československa

            Československo již neexistuje, ale v naší historii bude zapsáno navždy. Za první světové války Češi a Slováci toužili po vlastním státě, který vznikl po konci první světové války, dne 28. 10. 1918. I když se Československo na konci 20. století rozpadlo, jeho odkaz žije dál. Připomeňme si občany Československa, kteří dosáhli světového uznání. Víte, o co se zasloužil Jaroslav Seifert, Jaroslav Heyrovský, Karel Čapek, Karel Zeman, Jan Železný nebo Václav Havel? 
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            Slovíčka: Demokracie

            Víte, co znamená slovo demokracie? Jedná se o typ řízení státu. V takovém uspořádání mají lidé svá práva i povinnosti. Zastupují je jimi zvolení zástupci. Mohou například hlasovat v referendu nebo mají svobodu projevu. 

Video je vhodné také jako doplňková aktivita k výuce češtiny pro cizince. Úryvek spadá do širšího okruhu videí, které se zaměřují na rozvoj odborné slovní zásoby. Je vhodné pro žáky s dobrou komunikativní znalostí češtiny.
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            Českopis: řemesla

            Věděli byste, co patří mezi tradiční česká řemesla? Určitě se jich dají najít spousty, ale my se konkrétně podíváme na tradici českých loutek, poté zavítáme do rodinné sklárny v Nižboru a na závěr si necháme návštěvu historických lidových útulen, nebo jak bychom řekli dnes, hotelů, Maměnky a Libušína, které jsou obklopeny krásnou valašskou přírodou.
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            Českopis: Pěší výlety

            Vydejte se s námi pěšky na mytickou horu Blaník, kde sídlí bájní blaničtí rytíři. Prozkoumáme Boubínský prales, zdoláme nejvyšší horu Moravy Praděd a v Adršpachu navštívíme největší skalní město u nás. A na závěr si necháme symbol Liberce a jednu z unikátních staveb v Česku na Ještědu.  
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